Textbausteine für die Information vor Ort


Am Sonntag, 17. Oktober 2021 eröffnen wir im Gottesdienst / in unseren Gottesdiensten den vorsynodalen Prozess im Bistum Basel. Dieser Prozess ist einzigartig in der Kirchengeschichte - zur Vorbereitung einer weltweiten Bischofssynode im Oktober 2023 in Rom werden jetzt alle Kirchenmitglieder und weitere interessierte gefragt.
[bookmark: _GoBack]Zehn Themenfelder stehen zur Diskussion. Mitmachen können alle – aber nur als Gruppe (mind. fünf Personen). Nutzen Sie diese einmalige Gelegenheit, sich mit anderen Menschen gemeinsam auf den Weg zu machen, aufeinander und auf den Heiligen Geist zu hören und Ihre Stimme einzubringen! Alle Informationen und Hintergründe finden Sie auf der Webseite www.wir-sind-ohr.ch. Hier finden Sie auch den Link zum Mitmachen.

Wir sind Ohr: An diesem Sonntag, 17. Oktober 2021, eröffnen wir auch in unserer Pfarrei / unserem Pastoralraum den vorsynodalen Prozess im Bistum Basel – in unseren Gottesdiensten. Und danach geht’s los. Auch SIE können mitmachen beim weltweiten Gespräch, wohin sich unsere Kirche entwickelt. Wie SIE Kirche erleben, hier bei uns. Was SIE beitragen können, damit mehr Miteinander möglich ist. Wie das genau geht erfahren Sie hier: www.wir-sind-ohr.ch.



Am 17. Oktober 2021 starten auch wir in unserer Pfarrei / unserem Pastoralraum. In allen Gottesdiensten beten wir das Synodengebet. Es begleitet uns auf unserem Weg durch alle Gespräche, in allem Nachdenken und Vorausdenken, wie wir Kirche sein wollen.

Warum wir mitmachen? 

· Weil Papst Franziskus diesen einzigartigen Weg der Kirchenentwicklung von unten angestossen hat. 
· Weil unser Bistum Basel eine tolle Mitmachmöglichkeit zur Verfügung stellt: 
www.wir-sind-ohr.ch. 
· Weil wir gespannt sind auf all die Gespräche in unserer Pfarrei / unserem Pastoralraum.

Gerne unterstützen wir Sie:

· Im Anschluss an den Gottesdienst um 10.30 Uhr bieten wir eine kurze, etwa halbstündige Impulsveranstaltung an. Sie sind uns herzlich willkommen. 
· Am Mittwochabend, 20. Oktober 2021, sind wir für da: ab 19.00 Uhr ist Raum XY im Pfarreizentrum offen. Gruppen können sich dort treffen. Einen Laptop stellen wir Ihnen zur Verfügung. Wir helfen Ihnen, wenn Sie Fragen haben.
· Sie haben eine Mitmach-Idee? Eine Frage? Dann melden Sie sich bei NN unter 079 xxx xx xx.

